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Jaarlijks wordt de peiling Waar staat Hengelo? gehouden met vragen over onder andere 
uw buurt, veiligheid, cultuur, dienstverlening, vrijwilligerswerk en het functioneren 
van de gemeente. De gemeente gebruikt de mening van u en andere inwoners van 
Hengelo om te kijken of de gemeente de gestelde doelen heeft bereikt. En ook om te 
weten op welke plek de gemeente zaken voor u kan verbeteren. In deze factsheet 
worden de resultaten van dit jaar vergeleken met de vorige stadspeiling in 2022. 

 

788
panelleden

205
open link

In de periode 21 mei tot en met 10 juni 2024 is een peiling 
uitgezet onder het HengeloPanel. Ook is er via sociale 
media een oproep gedaan om mee te doen. In totaal 
hebben 993 mensen deelgenomen. Hiervan hebben 788 
mensen deelgenomen via het HengeloPanel (respons 
57%). Daarnaast hebben 205 mensen de vragenlijst via 
een open link op sociale media en een QR code in het 
huis-aan-huis ingevuld.

Waar staat Hengelo?

Leefbaarheid woonbuurt
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Buurt duidelijk/enigszins vooruit gegaan

Percentage dat zich weleens onveilig voelt in de eigen buurt
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Hengelo is - over het algemeen - een verkeersveilige gemeente

Hengelo is goed bereikbaar met ... % (helemaal) eens
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Ervaren overlast in de eigen buurt
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Behoud cultureel erfgoed

Kwaliteit culturele
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Cultuur

www.hengelo.nl

TC Tubantia

Hoeveelheid groen is
voldoende

Groen goed onderhouden

Mijn buurt is schoon
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% (helemaal) eens

1=zeer slecht; 10=zeer goedWaardering cultureel erfgoed en culturele voorzieningen

% (helemaal) eens

*Deze vraag was in 2023 opgenomen in een andere vragenlijst. Dit kan vertekening geven.
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Waar staat Hengelo?

Sporten en bewegen

Eenzaamheid en participatie
Percentage mate van eenzaamheid

18 - 64 (2022)

18 - 59* (2024)

65+ (2022)

60+* (2024)
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(Heel) vaak Soms (Bijna) nooit Wil niet zeggen/weet ik niet

Vrijwilligerswerk

Mantelzorg

Actief georganiseerd
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Percentage maatschappelijke deelname

Gezondheid
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Ervaren gezondheid theoretisch opgeleiden
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Ervaren gezondheid praktisch opgeleiden
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Relatie inwoner-gemeente
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Percentage vertrouwen in wijze waarop gemeente wordt bestuurd
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Rapportcijfer directe dienstverlening
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Rapportcijfer digitale dienstverlening
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speelvoorzieningen kinderen

speel/sportvoorzieningen jongeren

mogelijkheden sporten/bewegen
volwassenen
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Sporten, bewegen en spelen
% (zeer) tevreden

*In 2024 zijn de leeftijdsgroepen aangepast

Colofon

Een onderzoek door Kennispunt Twente

Adres: Nijverheidstraat 30, 7511 JM Enschede

Telefoon: 053 - 487 67 20

www.kennispunttwente.nl

1=zeer slecht; 10=zeer goed

% vaak/af en toe

% (heel) veel vertrouwen

https://www.hengelo.nl/Inwoners

